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Március 15.
Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója 
alkalmából ünnepi megemlékezést tartott városunk 
önkormányzata és a művelődési központ az emlékműnél, 
ahol a koszorúzást követően iskolánk diákjai adtak 
műsort.

Anyák napja
„Nem tud úgy szeretni a világon senki, mint az édesanyám 
tud engem szeretni. Akármit kívántam, megtette egy szóra,
még a csillagot is reám rakta volna…”

    (József Attila: Nem tud úgy szeretni – részlet)

Tavaszi ünnepeink

Gyermeknap
„Kicsi rózsabimbó, élted hajnalán szunnyadozz csak 
párnád hófehér haván. Ringat jó anyácskád, ezer gondja 
van rád, féltő szívvel virraszt sok-sok éjszakán.”

 (Csanádi Imre)

Tómajális másodszor
A tavalyi nagy sikerre való tekintettel városunk 
önkormányzata a művelődési ház szakembereinek 
közreműködésével idén is megrendezi közösségi 
programját a Jóléti tónál. Május 13-án az alábbi – még nem 
teljesen végleges - program várja településünk apraját-
nagyját, az ide látogatókat.

• 7.00 Horgászverseny
• 9.00 „C” kategóriás fogathajtó verseny
• 10.00-12.00 Kézműves foglalkozások

• 11.00 Gyereknap Vikivel 
(Rózsás Viktória zenés műsora)
• 13.00-tól ügyességi vetélkedők

• Ugráló vár, büfé, popcorn, vattacukor 

A kellemes koranyári időjárásban reménykedve szeretettel 
várunk mindenkit!

A változtatás jogát fenntartjuk!
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A városházán hallottuk
önkormányzat címére vagy a muszaki@nyirmada.hu Rendkívüli ülés
email címre. Városunk vezetése számít a lakosság aktív Március 8-án rendkívüli tanácskozást tartott a képviselő-
részvételére, s kérik, jelenlétükkel tiszteljék meg a testület, hogy meghozzon néhány időszerű döntést.
fórumot.Határozatot hoztak a Közép-Nyírségi Önkormányzati 

Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás 
Házszámmódosításáról. Erre azért volt szükség, mert az orvosi 

ügyelet átszervezését át kellett vezetni ezen a Tavaly év végén olvashattak lapunkban arról, hogy a 
dokumentumon. mentők, tűzoltók, a postások, az orvosi ügylet és mások 

dolgának megkönnyítése, a településünkön való Ugyancsak határozat született a vásártéri ingatlanok 
eligazodás érdekében kötelező gondoskodni a jól látható üzleti célra történő értékesítéséről, mivel egy cég 
házszám feltüntetéséről.bejelentette ezirányú szándékát. A képviselők a bérbe 

adásról döntöttek, jóllehet azóta nem történt újabb A felhívásnak sokan eleget tettek, de azokat, akik ezt a 
fejlemény. kötelezettségüket elmulasztották, szórólapon is 

figyelmeztették. Városunk jegyzője ismételten és A Vodafone meg akarta volna vásárolni a torony alatti 
nyomatékosan felhívja a figyelmet, hogy aki még nem tette területet, de a testület a vételi ajánlatot elutasította, azaz 
volna meg, pótolja ezt a mulasztását. Az önkormányzat megmaradt a város tulajdonában.
sablonokat is csináltatott, ezek segítségével a házszám Módosítani kellett a Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási 
könnyen, esztétikusan és ingyen felfújható. Az is Közalapítvány alapító okiratát, mert a kuratóriumba 
megoldás, ha a gazdaboltban szerény összegért Tóth Erika helyett új tag, Smajda-Balázs Judit került.
megvásárolják, s felhelyezik a házra vagy a kerítésre.

Településrendezési eszközök
 Ebrendészeti telepÖnkormányzatunk megkezdte a településrendezési 

Hivatalosan ez a neve a köznyelvben csak kutyamenhely eszközök (településszerkezeti terv és leírása, valamint a 
néven emlegetett létesítménynek. Februárban írtunk helyi építési szabályzat és szabályozási tervek) készítését. 
arról, hogy a telep egy külterületi ingatlanon (a rohodi út Gondoskodni kell a széleskörű társadalmi bevonásról, a 
mellett, a Nyírmada tábla után jobbra, a 0122/7 helyrajzi nyilvánosságról, ezért ezúton értesítik a lakosságot és a 
számon) lesz.partnereket, hogy ezügyben május 17-én (szerdán) 14 órától 
 Kötelező önkormányzati feladatról van szó, az lakossági fórumot tartanak a városháza házasságkötő 
engedélyeztetés folyamatban van, s szigorú előírásoknak termében.
kell megfelelni (elkülöníthető, mosható kennelek, a  A munkaközi anyag elérhető az interneten, s 
szennyvíz elvezetése, állatorvosi vizsgáló szoba, ügyfélfogadási időben megtekinthető a városháza 6. 
állateledel tároló helyiség, az állatok szállítására alkalmas számú irodájában. Az észrevételeket, javaslatokat szóban 
autó stb.).a lakossági fórumon, illetve papír alapon vagy 

elektronikusan május 31-én 16 óráig lehet eljuttatni az 

Így működik a hivatal
Előbb vagy utóbb településünk valamennyi A pénztárt Sápiné Győrfi Annamária kezeli. A 
lakója kerülhet olyan helyzetbe, amikor intézni szociálpolitikai ügyeket Baráth Anikó és Valóczki Irén 
valója akad a városházán, ezért nem árt, ha intézi. A lakcím- és népességnyilvántartás, valamint a 
tudják, miként működik az ott dolgozó testület ügyei dr. Jónás Tímea anyakönyvvezetőhöz 
apparátus, kihez forduljanak ügyes-bajos tartoznak. Tamási Zoltán feladatköre a műszaki ügyek, a 
dolgaikkal. lakásfenntartási támogatás kezelése. Az adókkal 

Krivácsné Varga Ibolya és Tóthfalusiné Maticsák Erika A polgármesteri hivatal a helyi önkormányzat hivatásos 
foglalkozik. A munkaügyi és személyzeti ügyek intézése szakapparátusa. Rendeltetése az önkormányzat 
Kézi Kincső Csilla feladata. A titkárság, az iktatás Takácsné működésének segítése, a közigazgatási ügyek döntésre 
Rácz Anikóhoz tartozik. való szakszerű előkészítése és a döntések végrehajtásával 

kapcsolatos feladatok ellátása. Lenépesebb a költségvetési csoport. Ennek vezetője 
Bereczné Jakab Edina, az ő munkáját segíti Tóth Lászlóné, A hivatal irányításáért a polgármester (Kálmán Béla), 
Németh Sándorné, Füleki Kinga, Dokáné Gyetkó Anita és működtetéséért a jegyző (Dr. Horváth Andrea) felelős. 
Győri Ferenc.Utóbbi feladata, hogy a képviselő-testület és a 

polgármester által meghatározott önkormányzati A településfejlesztésért, a pályázatok írásáért, 
feladatok teljesítésén kívül megszervezze az lebonyolításáért, a közbeszerzésekért Éles Róbert felel.
állampolgárok igazgatási ügyeinek szakszerű intézését.
A polgármesteri hivatal tevékenységének két nagyobb Tapasztalataink alapján bizton állíthatjuk, hogy 
csoportja: az önkormányzati és az államigazgatási ügyek. munkájukat mindannyian a közjó szolgálatának 
Alapjában végrehajtó szerv, előkészíti a testületi, ill. a tekintik, feladatukat lelkiismeretesen, nagy 
tisztségviselői döntéseket. hozzáértéssel végzik.
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Pályázati jelentés
A legutóbbi jelentés óta az alábbi fejleményekről tudunk 4. TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1 kódszámú, Élhetőbb 
beszámolni. Nyírmada kialakítása című pályázatunkat elbírálták és 

tartalék listára helyezték. Ez az jelenti, hogy a pályázat 1. Az RRF-1.1.2-21-2022-00067 kódszámú - 
mindenben megfelel a pályázati kiírásnak és megkapta a Kisgyermekkori bölcsődei nevelési intézmény 
megfelelő pontozást, de forráshiány miatt jelenleg nem létrehozása Nyírmadán című nyertes pályázatunkban a 
tudják támogatni. beszerzések megtörténtek. Az engedélyes tervek 

elkészültek és beadtuk az illetékes Építésügyi Osztályra. A projekt átfogó célja Nyírmada belterületi 
Várjuk a jogerős építési engedély kiadását, ezután tudjuk zöldinfrastruktúrájának, közösségi és kulturális 
kiválasztani a kivitelezőt közbeszerzés útján, és indulhat funkcióinak, valamint IKT infrastruktúrájának bővítése, 
el a beruházás. a lakosság életminőségének javítása, a helyi civil 

közösség támogatása. A kialakítandó közösségi és A fejlesztés a bölcsődei szolgáltatás iránti növekvő igény 
kulturális épület (régi presszó), szabadtéri színpad, kielégítését szolgálja a megfizethető, fenntartható és 
közpark, valamint okos közterület egyaránt minőségi gyermekgondozáshoz való hozzáférés 
hozzájárulnak egy egységesebb városkép, valamint egy előmozdítása, az ahhoz szükséges infrastruktúra 
vonzóbb, élhetőbb és fenntarthatóbb település megteremtése révén. A beruházás várható befejezése 
kialakításához. 2024 év vége.
5. TOP_PLUSZ-3.3.2-21 kódszámú, „Helyi szociális 2. TOP_PLUSZ-3.3.2-21-SB1-2022-00031 kódszámú 
infrastruktúra fejlesztése Nyírmadán” című „Helyi egészségügyi infrastruktúra fejlesztése 
pályázatunkat elbírálták és tartalék listára helyezték. Ez Nyírmadán” című nyertes pályázatunkban a beszerzési 
az jelenti, hogy a pályázat mindenben megfelel a folyamatok zajlanak. Ezek után választjuk ki a 
pályázati kiírásnak és megkapta a megfelelő pontozást, kivitelezőt közbeszerzés útján és kezdődhet el a 
de forráshiány miatt nem tudják jelenleg támogatni. beruházás. A meglévő Egészségház mögé kerül a 

Védőnői Szolgálat, s kialakítjuk a mozgó szakorvosi A projekt célja a Nyírmadai Humán Szolgáltató 
szolgálat feltételeit. A beruházás várható befejezése 2024 Központ által nyújtott szociális alapszolgáltatások és 
év vége. gyermekjóléti alapellátások infrastruktúrájának és 

eszközparkjának továbbfejlesztése, az érintett 3. Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-
célcsoportok életminőségének javítása.21 kódszámú nyertes pályázatunkban a beszerzési 

folyamatok zajlanak. A kivitelező kiválasztása után 
indulhat el a beruházás. A Gárdonyi és a Toldi utca Éles Róbert
közötti külterületi út kap szilárd burkolatot, a beruházás településfejlesztési manager
a 41-es főútvonal megközelítését nagyban elősegíti. A 
beruházás várható befejezése 2023 szeptember vége. 

Hírek röviden
• Február 13-án az általános iskola és a 
művelődési ház rendezte meg a Valentin 
nap: Barátság és szerelem – kapcsolódások 
a fiatalok életében elnevezésű részvételi 
fórumot, amelyet A társadalmi együttélés, 
összetartozás erősítése Nyírmadán című 
projekt keretében valósult meg. Tóth Judit 
intézményvezető köszöntője után 
Zékányné Kézi Orsolya tartott előadást, majd 
a 7-8. osztályos gyerekek vetélkedője 
következett.

• Emlőszűrő vizsgálatra invitálta az 
önkormányzat a városunkban élő, 45 és 65 
év közötti hölgyeket. Az április 10-e és 27-e 
közötti napokon – előzetes egyeztetés után 
– a helyhatóság saját kisbuszával szállította 
az érintetteket Mátészalkára.

• Április 19-én délután önkéntes véradást 
tartott a vöröskereszt a művelődési 
központban. „ Adományozz egészséget! Aki 
vért ad, életet ad jelszóval.“ 

Iskolás lettem

Április 20-án és 21-én beíratkoztak a leendő elsősökÁprilis 20-án és 21-én beíratkoztak a leendő elsősök



III. Patay-bál
Március 18-án iskolánk megtartotta a III. Patay-bált. A 
jótékonysági rendezvény célja tanulóink jutalmazása és 
az iskola eszközeinek fejlesztése volt. A rendezvény 
pedagógusok, szülők, a Nyírmadai Nyelv- és 
Zeneoktatási Közalapítvány összefogásával, 150 vendég 
részvételével zajlott. A bált a felsős lányok keringője 
nyitotta, melyet a pedagógusok, a szülők és az Abigél 
Művészeti Iskola műsorszáma követett. A zenét a 
Hangulat Duó adta.
Köszönetet mondunk mindazoknak a vendégeknek, 
akik jelenlétükkel megtisztelték a bált, és azoknak is, 
akik támogatójegyek vásárlásával, egyéni felajánlásokkal, 
tombola adományokkal, önkéntes munkájukkal 
támogatták a rendezvényt!

Húsvét
A húsvét a keresztény egyház egyik legnagyobb ünnepe, 
de emellett családi ünnep is, amelyhez számos népszokás 
és hagyomány kötődik. A II. évfolyamos tanulók egy 
nagyon színes műsorral készültek, s a Művelődési 
Házban adták elő. Az előadás felépítése sokrétű volt, 
mert körjátékok, táncok, locsolódás tette érdekessé. A 
gyerekek az ünnepkör jeles napjaihoz tartozó 
tudnivalókkal ismertették meg a közönséget. 
A műsor végén a Mi Kis Falunk Egyesület tagjai szíves 
vendéglátásban részesítették a fellépőket, a gyerekek a 
jellegzetes húsvéti ételeket kóstolták meg. A tartalmas 
délelőtt tojáskereséssel zárult.

.4 202 3.  MADAI HÍREK

Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Halloween
Iskolánk diákönkormányzata Gergely-Szabó Anikó 
tanár néni vezetésével ismét izgalmas Halloween-
délutánt szervezett a felső tagozatos gyerekek számára. 
Félelmetes és vicces jelmezek, szabadulószoba, közös 
tánctanulás, játékos ügyességi versenyek, sok-sok nevetés 
jellemezte a programot. A nehezen fáradók Baby néni 
zenei vezetésével táncolhattak zárásig.

Ünnepi megemlékezés
175 évvel ezelőtt tört ki az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc. Petőfi Sándor születésének 200. 
évfordulóján a 3. évfolyamos tanulók ünnepi műsorral 
emlékeztek a lánglelkű költőre március 14-én. A 
nevezetes nap történései, a nép érzései versekben 
hangzottak fel. Nemzeti ünnepünk alkalmából a 
szereplők is díszbe öltöztek, de a lelkük is ünnepelt. 
Szavalták a Nemzeti dal sorait, verseltek kokárdáról, 12 
pontról, magyarságról, szabadságról, magyar táncot 
jártak. A színpadi formák, a piros, fehér, zöld színek jól 
hangsúlyozták az összetartás erejét.

Rajzverseny az 1.- 2. évfolyamon
Idén is megrendeztük március végén az 1.- 2. évfolyamon 
a helyi rajzversenyt, amelyen 47 gyerek vett részt, s 
mindannyian csodaszép alkotásokat készítettek. A téma 
a húsvéti képeslap tervezése volt. A helyezéseket 
oklevéllel és ajándékokkal jutalmaztuk, és minden 
gyerek kapott egy emléklapot.

Helyezések:
1. évfolyam: I. Horváth Zsolt, II. Kanálos Kristóf, III. Jóni 
Kristóf Bertalan. Különdíj: Lőrincz Roxána .

2. évfolyam: I. Smajda Virág, II. Szabó Dalma, III. Nagy 
Vivien    Különdíj: Ruszkovics Patrik

Rajzverseny a 3-4. évfolyamon
Március 29-én tartottuk a 3-4. évfolyamon a 
rajzversenyünket, melyen 33 tanuló mutatta be 
rajztudását. A téma Ébredő természet volt, így a rajzokon 
megjelentek a tavasz hírnökei, a gólya, fecske és a 
jellegzetes tavaszi virágok. Minden résztvevő gyerek 
emléklapot kapott. A helyezettek oklevelet és 
tárgyjutalmat vehettek át. 

Helyezések:
3. évfolyam: I. Folytovics Kinga, II. Végh Lilien, III. 
Andrási Hanna   Különdíj: Bíró Bianka
4. évfolyam: I. Kota Alexandra, II. Tóthfalusi Hanna, III. 
Dancsi Sándor Róbert    Különdíj: Haga Kevin

Sakk házibajnokság
Április elején ismét megrendeztük a sakk 
házibajnokságot. A tanulók két korcsoportban 
mérhették össze tudásukat (5-6. évfolyam, 7-8. 
évfolyam). A versenyre csaknem 30-an jelentkeztek. 
 Eredmények:
5-6. évfolyam: I. Barkasz Zsófia, II. Buda Félix, III. Pacuk 
Péter
7-8. évfolyam: I. Péter Patrik, II. Barkasz Kitti, III. Kocsis 
József
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Napsugaras hírekNapsugaras hírek

Ezután elfogyasztottuk a farsangi tízórainkat, majd Mackó - nap
következett a farsangi vetélkedő, amin vidám A rendezvény köszöntővel kezdődött és a 
hangulatban küzdöttek meg a csapatok. néphagyománnyal is megismerkedhettek a szülők.  A 

gyerekeket nagyon sok maci, macis játék, macis Nyuszi – buli
fejlesztő eszköz és macis foglalkozás, bábjáték várta. A nyuszi bulit megelőző napokban tojásfát 
Tízóraira nutellás kenyeret és málnás teát díszítettünk, sárga túrót készítettünk és beszélgettünk a 
fogyasztottunk. családokkal a húsvét hagyományairól, szokásairól. A 

tízórai a húsvét jellegzetes ételeiből állt (sonka, kolbász, Farsang
sárga túró, tojás). Ezután egy mini vetélkedőre hívtuk az Gyerekházunkban is megrendeztük a farsangi 
anyukákat, akik nyuszis dekorációt kaptak ajándékba. mulatságot. Előző nap farsangi fánkot sütöttünk a 
Egy húsvéti történetet báboztunk el a gyerekeknek, szülőkkel. Örömünkre a szülők is jelmezbe bújtak, így 
majd mondókáztunk és énekeltünk. Természetesen az a gyerekekkel együtt mutatták be, ki minek öltözött. 
élő nyuszi sem hiányzott, egy helyi állattartó, Magyar 
Attila jóvoltából kettő is érkezett hozzánk, aminek a 
gyerekek nagyon örültek. Simogatták és répával etették 
őket.

Ovicsalogató
A Napsugár Óvodában tartott programon a mocorgós 
gyerekek és szüleik betekinthettek az óvodai csoportok 
életébe, s megismerkedhettek az óvoda dolgozóival.

Buza Andrea gyerekház vezető

lehetőségeket. A tanító nénik beszéltek a ismét bepillanthattunk a vályogvetés és Farsang
módszereikről, majd a szülők kérdéseket seprűkötés rejtelmeibe. Nyugdíjas kollégáinkat idén a Margaréta 
tehettek fel nekik. A válaszok mindenkit csoport látta vendégül. A gyermekek 
megnyugtattak, ezzel is oldva az örömmel és nagy szeretettel készültek 
iskolavárás izgalmát.erre a délelőttre, jókedvű műsoruk 

felidézte a vendégekben az óvodában 
töltött éveket. A közös tánc, a farsangi Húsvéti készülődés 
fánk és a rég látott ismerősök találkozása Húsvét közeledtével tojásfestésre 
megmutatta, évek múltán is milyen sok invitáltuk a szülőket és gyermekeiket. A 
közös élmény, érzés köt össze tornateremben megrendezett kreatív 
bennünket. délutánon az érdekelődők többféle 

egyszerű tojásfestési technikát kipró-
Február 24-én minden csoportunk bálhattak és néhány külön-legesebbel is 
vidám, önfeledt délelőtt keretében űzte el megismerkedhettek.
a telet. Mulatságunkba bevontuk a 
szülőket is, velük együtt fedeztük fel, Roma-nap
próbáltuk ki az érdekes fejlesztő A Nemzetközi Roma nap alkalmából Mindennapjaink 
j á tékokat ,  melyeket  a  LEGO szervezett kulturális programon Szakmai megújulásunk érdekében a 
Manufacturing Kft. által kiírt pályá- óvodánk 9 csoportja színes ízelítőt hospitálások továbbra is folytatódtak, 
zaton nyertünk. A Katica csoport mutatott be a roma kultúrából, amikor kollégáink elméleti és gyakorlati 
kiszebáb égetésébe az egész óvoda hagyományokból. A szülők és meghívott tudása új elemekkel bővült. Április 11-én 
bekapcsolódott, s verssel, dalokkal, vendégeink jókedvűen figyelték a dr. Battyányiné Székely Csilla mes-
hangos zeneszóval búcsúztunk a hideg produkciókat. Külön köszönet a terpedagógus ismertetett meg bennünket 
évszaktól. Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és a Fit-Ballban rejlő lehetőségekkel, 

Teadélután Gyógypedagógiai Kar Roma Szak- melyeket igyekszünk a minden-
Március 28-án az iskolába menő kollégiumos hallgatóinak, akik dr. Pálfi napjainkba becsempészni.
gyermekek szülei és a leendő tanító Sándor tanszékvezető tanár vezetésével Nagy örömünkre szolgál, hogy a „Fogadj 
nénik kötetlen teadélutánon ismer- megtisztelték intéz-ményünket.  örökbe egy ovit!” mozgalom révén 
kedhettek meg. Az iskola intéz- Köszönet illeti iskolánk azon tanulóit, nagyon sok értékes játékkal, könyvvel, 
ményvezetője és helyettesei bemutatták akik előadásukkal műsorunkat ruhával és finom édességekkel 
az iskolát, az általuk nyújtott színesítették. Örömünkre szolgált, hogy támogatják óvodánk gyermekeit. 
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Tavaszi mocorgásokTavaszi mocorgások
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Közlekedési tanácsok iskolásoknak
A közlekedési balesetek megelőzése érdekében szükséges, hogy betartsuk 
azokat az alapvető szabályokat, melyeket a KRESZ ír elő, akár gyalogosan, 
akár valamilyen járművel közlekedünk.

- Az iskolába időben indulj el! A rohanás figyelmetlenséget szül, mely a 
közlekedés során veszélyt hordoz magában.
- Gyalogosan közlekedve mindig légy körültekintő, tilos helyen ne lépj az 
úttestre! Az úttestre lépés előtt alaposan nézz körül! A gyakorlatlan kisdiák 
ne szégyellje megfogni felnőtt kísérője kezét.
- Lehetőleg a kijelölt gyalogos-átkelőhelyen, ennek hiányában a 
legbiztonságosabb helyen  menj át a túloldalra!
- Kerüld azt, hogy álló jármű mögül vagy takart helyzetből lépj az úttestre!
- A közút és annak környezete nem játszótér! Erről soha ne feledkezz meg!
- Ha kerékpárral közlekedsz, ne feledkezz el az első, illetve a hátsó 
világításról, a kerékpár megfelelő felszereléséről!
- Kanyarodás előtt ne mulaszd el a körültekintést és a kezeddel jelezni a 
kanyarodási szándékodat! 
- Gyalogátkelőhelyen nem kerekezhetsz át, egyrészt azért mert tilos, másrészt 
azért mert balesetveszélyes. A gyalogátkelőhely a gyalogoséké, ott  le kell 
szállni a kerékpárról és áttolni!
- Tömegközlekedési járműveken való utazáskor kapaszkodj a balesetek 
megelőzése érdekében! Ne tolakodj, ne rohanj!
- Ha az autóbusz ajtaja nyitva van, de a csengő hangját már hallod, ne szállj 
le, illetve fel! A vezetőt és az utastársakat magatartásoddal ne zavard!    

Vagyonvédelmi tanácsok
- Ne hagyják felügyelet nélkül, lezáratlanul a kerékpárjukat, még rövid időre 
sem!
- Saját udvarokon is érdemes zárt helyen tárolni a biciklit.
- A besurranások megelőzése érdekében mindig zárják be a lakás ajtaját, a kert 
kapuját, a garázsajtót, a melléképület bejáratát!
- Közösségi oldalakon ne tegyék közzé, hogy mikor lesznek távol 
otthonuktól, mert ezek az információk eljuthatnak bűnözői körökhöz is!
- A lakatlan ingatlanokat a tulajdonosok rendszeresen ellenőrizzék! 
Értéket azokban l  ne tartsanak, könnyen betörők célpontja lehet. 
- Ne bízzanak meg ismeretlenben, még akkor sem, ha kedvesnek és jó 
modorúnak tűnik! Az elkövetők ugyanis a legkülönfélébb módszerekkel 
(pl.: gázár-támogatást, vagy nyugdíj- kiegészítést hozott, pénzt szeretne 
felváltani, WC-re szeretne menni, vizet kér, vagy rosszullétre hivatkozik) 
terelik el a figyelmüket a bűncselekmények elkövetése érdekében.
- Gépkocsiban még rövid időre se hagyják jól látható helyen értékeiket, mert 
ezek vonzzák az autófeltörőket!
- Ne hagyják, hogy bármi elterelje figyelmüket, amikor kiszállnak az autóból! 
Állítsák le a motort, vegyék ki az indítókulcsot és győződjenek meg arról, 
hogy biztonságosan lezárták a járművet!   

ehetőleg

Rendőrségi hírek

A kerti munkák idejeA kerti munkák ideje

Amikor virágba borultak...Amikor virágba borultak...
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Világrekordert láttunk
A Mi Kis Falunk Egyesület tagjai június 8-án kiránduláson 
vettek részt. Az úticél Aggtelek és környéke volt. Megnéztük 
a cseppkőbarlangot, a jósvafői tengerszemet és Szinpetriben 
a világ legnagyobb könyvét, amely Guiness rekord. Láttuk a 
papírmalmot, a Guttenberg múzeumot, valamint 
megcsodáltuk az egyedülálló bibliai és egyházi 
könyvgyűjteményt.
A napot Edelényben, a templomkerti kisvendéglőben 
zártuk finom ebéddel és jóízű beszélgetéssel.

Szijjártó Ildikó

A Mi kis falunk Egyesület a húsvétra 

készülve idén is elkészítette az ünnepet 

idéző alkotását az emlékmű melletti 

parkba. 
Mint minden évben, most is általános 

iskolánk diákjai, ezúttal a 2. osztályosok 

adtak színvonalas műsort, s bemutattuk a 

régi húsvéti szokásokat, ételeket a 

városunkban fogyatékkal élőknek. 
Köszönet ezért a gyerekeknek, a felkészítő 

pedagógusoknak.

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ ünnepei
Intézményünkben minden februárban meg- Húsvét ünnepén locsoló versekkel és locsolással 
ünnepeljük a tél búcsúztatását. Műsorral, farsangi kedveskedtek férfi ellátottjaink és dolgozóink, 
jelmez bemutatóval, kiszebáb égetéssel, tánc- asszonyaink cserébe maguk által festett hímes 
mulatsággal töltötték lakóink a délelőttöt. tojással köszönték meg a kölni áradatot. 
A nappali ellátásunkban szintén farsangoltunk.

Ünnepi hangulat a Humán Központban
Húsvét i  ünnepség volt  a  
Fogyatékosok nappali klubjában, 
ahol tojásokat festettünk, húsvéti 
játékokat játszottunk, ajtódíszt 
készítettünk és kvíz feladatokat 
oldottunk meg. Beszéltünk az 
ünnep jelentőségéről, szokásairól. 
A fiúk meglocsolták a lányokat, 
ők pedig hímes tojásokkal ked-
veskedtek nekik. 
A Segítő Házban lelkesen készü-
lünk a tavaszi veteményezésre, 
virágültetésre. 

Intézményünk ellátottját, Veres Béla bácsit 
köszöntöttük 70. születésnapja alkalmából.
Intézményünk ellátottját, Veres Béla bácsit 
köszöntöttük 70. születésnapja alkalmából.

Húsvét
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
Március 8-án a művelődési 
központ adott helyt a - Nyírmada 
Város Önkormányzata „Tár-
sadalmi együttélés, összetartozás 
erősítése Nyírmadán” című 
projekt kapcsán a nőnapi 
ünnepségnek. Kálmán Béla ünnepi 
köszöntője után Szabóné Jakab 
Anikó védőnő előadása hangzott el 
„A nők szerepe a modern, és 
egészséges társadalomban” cím-
mel. A közönség jó han-gulatáról 
Szomszéd Ildikó és Karczagi János 
előadóművész gondoskodott. 

Az 1848-49-es forradalom és 
s zabadságharc  t i s z t e l e t é r e  
városunk emlékművénél tar-
tottunk ünnepi megemlékezést. 

Húsvét közeledtével ismét 
megrendeztük interaktív kincs-
kereső játékunkat.  Minden 
csapatot kincs várt a megtalált 
rejtekhelyen, senki sem távozott 
üres kézzel. Míg a nagyok kint 
játszottak, a kicsik sem unat-
koztak, hiszen színes prog-
ramokkal igyekeztünk kedves-
kedni (a kézműves foglalkozás, 
csillámtetoválás, húsvéti mézes-
kalács díszítése, írókázás, tojásfa 
díszítés, tojásvadászat). Minden-
kinek köszönjük, hogy itt volt 
velünk.

Könyvtárunk további ado-
mányokkal gyarapodott Ficzéné 
Estefán Gyöngyi, valamint dr. 
Horváth Andrea, városunk jegyzője 
jóvoltából. Köszönjük szépen az 
olvasnivalókat.

Utazás a képzőművészetek 
világába címmel dr. Szöllősy Tibor 
előadása március 30-án délután 
hangzott el, amikor Hollósy Simon 
életművével,  bohém, izgalmas 
életpályájával ismerkedhettünk 
meg.

Április 20-án a művelődési házban 
megynyílt Vincze László 80 év 
ecsettel című kiállítása.
A tárlat május végéig tekinthető 
meg.


